
  
  
  
  
  

  الفلسطينيالفلسطيني  نتـائج استطلاع الرأي العـامنتـائج استطلاع الرأي العـام
 )جـــداوللا(

 
  
  

  العملية السلميةالعملية السلمية
  المفاوضاتالمفاوضات

  قضايا الوضع النهائيقضايا الوضع النهائي
 
 
 
 
 

2010آب  28:تاريخ النشر  
 
2010 آب 14-8: تاريخ العمل الميداني  
 

في الضفة الغربية وقطاع غزة 3001: حجم العينة  
 
  %1.5+: هامش الخطأ
  
 
 

  
  

  العالم العربي للبحوث والتنمية عهدم
  

  غزة، فلسطين -رام االله
  

  2950957/8-2-00970: تلفاآس
  

 awrad@awrad.org: البريد الإلكتروني
  

  www.awrad.org: الصفحة الالكترونية



2010اب  - أوراد  

  

  
  

  عملية السلام عدم وجود تقدم في المسؤولية عن :لقسم الأولا

بخصوص المسؤولية عن عدم وجود تقدم في عملية السلام، برأيك أنت شخصيا، أي من العوامل التالية تعتقد بأنها مهمة جدا، مهمة بعض 
  : سلامالشيء، ذات أهمية قليلة، غير مهمة على الاطلاق في عدم إحراز تقدم في عملية ال

مهمة . 1  
 (%)    جدا

   

مهمة بعض .2
  (%) الشيء

ذات أهمية .3
  (%) قليلة

غير مهمة .4
 على الإطلاق

(%)  

لا أعرف . 5
(%)  

الولايات المتحدة الأمريكية لا تدفع  باتجاه إنشاء الدولة 
 الفلسطينية

69.4 14.1 9.2 5.0 2.3 

  1.9  5.9  6.7  16.2 69.3  لأنهم غير مستعدين لتحقيق السلام ونالإسرائيلي 

 14.7  68.4  بسبب انقسامهم بين حرآة حماس وحرآة فتح يونالفلسطين
  

5.7  9.4  1.8  

  2.1  6.2  9.7  19.2 61.5  حكومات الدول العربية لأنها منقسمة  حول مستقبل فلسطين

  2.7  6.9  10.9  18.0 58.6  الأمم المتحدة لأنها فشلت في تنفيذ قراراتها

  4.8  6.6  11.0  19.1 58.6  لية غير فعالة في تحقيق السلاماللجنة الرباعية الدو

  4.0  6.7  10.9  21.0 57.4  1967الإسرائيلي لرفضه القبول بحدود المجتمع  

  3.7  11.2  12.7  20.9 51.4  الحكومة الفلسطينية لأنها ضعيفة جدا  

  8.6  39.6  16.3  13.3 22.2  الحكومة الإسرائيلية  لأنها ضعيفة جدا 

  الوضع النهائي واتفاقياتعملية السلام : انيالقسم الث
القضايا التالية تعتبرها فبرأيك أي ..... وإذا أردت وضع أولويات .... ل لحل لها حتى اللحظةوهناك مجموعة من القضايا المهمة التي لم يتم الوص

  . مهمة جدا، مهمة بعض الشيء، ذات أهمية قليلة، غير مهمة على الإطلاق

مهمة . 1  
  (%) جدا

مهمة .2
بعض 
  (%) الشيء

ذات أهمية .3
  (%) قليلة

غير مهمة .4
 الإطلاقعلى 
(%)  

   (%)  لا أعرف. 5

  0.5  0.9  1.1  5.9 91.7  إنشاء دولة فلسطينية مستقلة ذات سيادة
  0.4  0.5  1.6  6.5 91.0  وضع القدس 
  0.6  0.4  2.5  10.4 86.2  ضمان أمن الفلسطينيين 
  0.6  0.9  4.5  10.7 83.2  ضمان حقوق اللاجئين 

  0.6  0.9  4.3  12.8 81.3  حل مشكلة المستوطنات في الأراضي المحتلة
  0.7  1.7  3.4  14.0 80.2  الوصول لاتفاق حول حدود فلسطين 
  0.6  1.0  6.1  12.6 79.7  )المياه، الهواء(الحق في الموارد الطبيعية  
  0.8  0.5  3.5  16.0 79.2  إدارة الأماآن المقدسة 

اقية سلام بين إسرائيل والعالم العربي الوصول لاتف
  3.7  18.7  15.3  16.6 45.7 بشكل عام

  إعادة بناء الثقة في عملية السلام: القسم الثالث
  . أي من الخيارات التالية برأيك ضروري جدا، مرغوب به، مقبول، محتمل، غير مقبول بالمرة

  1 .
ضروري 

  (%) جدا

مرغوب به . 2
(%) 

 
 
  

  مقبول.3
(%)  

  حتملم.4
(%)  

 غير مقبول بالمرة  .5
(%)  

يجب على إدارة أوباما إعطاء أولوية عليا للسلام في 
 65.0  الشرق الأوسط

21.2  6.3  2.8  4.7  

يجب أن يعمل الإتحاد الأوروبي والولايات المتحدة  
  7.5  5.2  10.7  28.7 47.8  مع مصر لإنهاء الصراع

إطلاق سراح السجناء الفلسطينيين من السجناء 
  4.0  3.5  6.5  14.4 71.5  الإسرائيلية مقابل إطلاق سراح جلعاد شاليت

  36.9  12.7  14.5  16.6 19.3النار من  إطلاقالاستمرار في وقف  نالفلسطينييعلى 
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   الإسرائيليينجانب واحد لتشكيل ضغط على 
  1.7  3.0  4.1  11.6 79.6  على إسرائيل ومصر رفع الحصار عن غزة

ن غزة من قبل المجموعات وقف إطلاق الصواريخ م 
  28.4  12.7  15.7  17.3 25.9  المسلحة 

يجب على إسرائيل تجميد الاستيطان في الضفة  
  1.5  0.8  2.1  9.1 86.5  الغربية 

يجب على إسرائيل إزالة جميع الحواجز في الضفة 
  0.4  0.6  1.8  9.1 88.0  الغربية

  1.2  1.2  2.2  7.7 87.7  يحب على إسرائيل هدم الجدار 
  64.2  12.7  7.4  6.2 9.5  )1967(ائيل ببناء الجدار على حدود لسماح لإسرا

يجب على جامعة الدول العربية تفعيل مبادرة السلام 
  6.8  7.6  15.0  25.5 45.1  العربية 

إسرائيل  انسحاباعتراف حماس بإسرائيل في حالة  
  36.5  17.0  16.2  13.8 16.5  )1967(من المناطق المحتلة 

حتلال من خلال المقاومة  المدنية السلمية مقاومة الا 
  21.9  11.1  17.8  22.2 26.9  وبدون استخدام العنف لتحقيق الدولة 

مقاومة الاحتلال من خلال وسائل مقاومة عسكرية  
  13.7  14.0  16.8  18.7 36.7  لتحقيق الدولة 

  14.5  12.5  17.2  24.3 31.4  تحقيق الدولة من خلال المفاوضات 
وجود اتفاقية، لا بد من هدنة بإشراف  في حال عدم 

  17.6  15.3  19.0  21.2 26.9  دولي لمدة خمس سنوات

  :   الوضع النهائي: القسم الرابع

  .أي من الخيارات التالية برأيك ضروري جدا، مرغوب به، مقبول، محتمل، غير مقبول بالمرة
ضروري . 1  

  (%) جدا
مرغوب . 2

  (%)به 
 مقبول .3

(%)   
محتمل .4

(%)   
 غير مقبول بالمرة  .5

(%)  
من نهر الأردن حتى البحر دولة  –فلسطين التاريخية  

  2.0  3.1  4.3  12.5 78.2  وطنية ديمقراطية لكل الفلسطينيين

دولة يعيش فيها الإسرائيليين  –دولة مشترآة واحدة 
والفلسطينيين آمواطنين متساوين من نهر الأردن حتى 

  البحر
9.6 

14.8  13.5  15.0  47.1  

اتحاد فيدرالي بين آيان فلسطيني  –دولة تقاسم واحدة  
وأخر إسرائيلي يتشارك الفلسطينيون والإسرائيليون 

  فيه السلطة
5.3 

9.3  12.6  16.5  56.2  

إسرائيل وفلسطين : دولتين لشعبين –حل الدولتين  
  37.7  15.2  13.6  15.7 17.7  طبقا لقرارات الأمم المتحدة 

الضفة الغربية والأردن من جهة  اتحاد آونفدرالي بين
  63.8  13.5  9.8  8.2 4.7  من جهة أخرى وبين غزة ومصر

  برأيك أي من الخيارات المذآورة أعلاه يمكن تحقيقه خلال العشرة سنوات القادمة؟ 

  (%)  

 10.4  من نهر الأردن حتى البحر دولة وطنية ديمقراطية لكل الفلسطينيين –فلسطين التاريخية  
 2.4  دولة يعيش فيها الإسرائيليين والفلسطينيين آمواطنين متساوين من نهر الأردن حتى البحر –مشترآة واحدة دولة  
اتحاد فيدرالي بين آيان فلسطيني وأخر إسرائيلي يتشارك الفلسطينيون والإسرائيليون فيه  –دولة تقاسم واحدة  

 1.0  السلطة

 9.1  لسطين طبقا لقرارات الأمم المتحدة إسرائيل وف: دولتين لشعبين –حل الدولتين  
 3.6  من جهة أخرى اتحاد آونفدرالي بين الضفة الغربية والأردن من جهة وبين غزة ومصر

 37.9  لن يحدث أي تغيير على الوضع الحالي
 26.9  ستتغير الامور للأسوأ

 8.7  لا أعرف
  اللاجئين : القسم الخامس

  .ري جدا، مرغوب به، مقبول، محتمل، غير مقبول بالمرةأي من الخيارات التالية برأيك ضرو
ضروري . 1  

  (%)جدا 
مرغوب . 2

  (%)به 
محتمل  .4  (%)مقبول  .3

 (%)  
غير مقبول بالمرة  .5

 (%)  
  1.1  1.6  1.9  8.0 87.5  حق العودة والتعويض للاجئين الفلسطينيين

  34.2  12.4  14.7  19.7 18.9  حق العودة بدون تعويض
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  ض للاجئين الذين لا يريدون العودة إعطاء تعوي
بدل خسائرهم وإعطائهم ) 48فلسطين(إلى إسرائيل 

أو أي بلد  1967الخيار بعودتهم إلى فلسطين 
  عربي آخر

13.1 

18.4  22.0  17.9  28.6  

أن يكون عدد اللاجئين العائدين إلى إسرائيل  
محدودا بأعضاء العائلة المباشرة للاجئين والأعداد 

  ها بين إسرائيل وفلسطينالمتفق علي
3.7 

7.8  11.9  16.9  59.6  

ضمن ) الضفة الغربية وغزة(العودة الى فلسطين  
  36.1  19.3  17.8  15.5 11.4  حدود متفق عليها 

تحت اعتراف إسرائيلي بمعاناة اللاجئين  
  68.0  12.6  8.1  6.5 4.8  الفلسطينيين، وتعويضهم بدون حق العودة

المخيمات الفلسطينية على الأمم المتحدة إقفال 
  51.0  15.6  10.8  9.9 12.6  وتوطين الفلسطينيين في بلدان إقامتهم مع تعويضهم

  برأيك أي من الخيارات المذآورة أعلاه يمكن تحقيقه خلال العشرة سنوات القادمة؟ 

  (%)  
 12.1  حق العودة والتعويض للاجئين الفلسطينيين

 2.7  حق العودة بدون تعويض
بدل خسائرهم وإعطائهم الخيار بعودتهم إلى ) 48فلسطين(إلى إسرائيل   ض للاجئين الذين لا يريدون العودة إعطاء تعوي

 3.2  أو أي بلد عربي آخر 1967فلسطين 

أن يكون عدد اللاجئين العائدين إلى إسرائيل محدودا بأعضاء العائلة المباشرة للاجئين والأعداد المتفق عليها بين إسرائيل  
 1.4  نوفلسطي

 1.9  ضمن حدود متفق عليها ) الضفة الغربية وغزة(العودة الى فلسطين  
 1.7  تحت اعتراف إسرائيلي بمعاناة اللاجئين الفلسطينيين، وتعويضهم بدون حق العودة 

 3.2  على الأمم المتحدة إقفال المخيمات الفلسطينية وتوطين الفلسطينيين في بلدان إقامتهم مع تعويضهم
 45.7  أي تغيير على اللاجئين الحالي   لن يحدث

 21.9  ستتغير الأمور للأسوأ بالنسبة لللاجئين
 6.0  لا أعرف

  الأمن : القسم السادس
  .أي من الخيارات التالية برأيك ضروري جدا، مرغوب به، مقبول، محتمل، غير مقبول بالمرة

ضروري . 1  
  (%)جدا 

مرغوب . 2
  (%)به 

مقبول  .3
 (%)  

 محتمل .4
(%)  

غير مقبول بالمرة  .5
 (%)  

  75.0  7.6  4.0  5.5 7.8 أن تكون فلسطين بدون جيش مسلح، أو مجموعات مسلحة 
  16.0  10.6  10.6  21.8 41.0  أن تكون إسرائيل بدون جيش عسكري 

  0.7  1.3  3.6  13.4 81.0  يجب أن يكون لفلسطين قوات شرطة قوية
  1.1  1.5  3.4  12.2 81.7  يجب أن يكون لفلسطين جيش قوي 
سلام، يجب أن تحل قوة دولية وإقليمية  اتفاقيةعند توقيع  

  23.4  13.0  17.5  20.6 25.5  وعربية محل الجيش الإسرائيلي  في المناطق المحتلة

في حال عدم التوصل إلى اتفاقية خلال سنتين، من  
  21.4  15.1  19.0  21.6 22.9  الضروري أن تحل قوة دولية محل الجيش الإسرائيلي

تحت إشراف هذه القوة الدولية، سوف يكون الفلسطينيون 
 34.2  مسؤولون عن الأمن على حدودهم وداخلها

20.9  17.1  11.7  16.2  

  22.0  16.7  19.9  18.7 22.7  يجب أن تضمن القوة الدولية الأمن على الحدود الأردنية
لفترة متفق عليها، سوف يكون لإسرائيل مواقع مراقبة  

  49.5  21.2  13.5  9.6 6.2  لأردنية لأسباب أمنية على الحدود ا

لفترة متفق عليها، سوف يكون لإسرائيل مواقع مراقبة في  
  57.9  16.7  11.3  8.7 5.4  .مواقع متفق عليها في حدود الدولة الفلسطينية

  المستوطنات : القسم السابع
  .، غير مقبول بالمرةأي من الخيارات التالية برأيك ضروري جدا، مرغوب به، مقبول، محتمل

  1 .
ضروري 

جدا  
(%)  

مرغوب به  . 2
 (%)  

مقبول   .3
(%)  

محتمل  .4
 (%)  

غير مقبول بالمرة   .5
(%)  

يجب أن يغادر جميع المستوطنين المناطق المحتلة وإغلاق 
  0.7  0.8  1.4  6.3 90.8  المستوطنات بالكامل

يمكن للمستوطنين البقاء في فلسطين في حال أخذوا  
  54.9  16.7  11.7  8.6 8.1  اطنة الفلسطينية والتزموا بالقانون الفلسطينيالمو
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تفكيك معظم المستوطنات ونقل المستوطنين إلى تجمعات  
استيطانية آبيرة في الضفة مقابل أراض يأخذها 

  الفلسطينيون من إسرائيل
9.6 

9.0  10.0  17.9  53.6 
  

  المذآورة أعلاه يمكن تحقيقه خلال العشرة سنوات القادمة؟ برأيك أي من الخيارات

  (%)  
 12.7  يجب أن يغادر جميع المستوطنين المناطق المحتلة وإغلاق المستوطنات بالكامل

 1.8  يمكن للمستوطنين البقاء في فلسطين في حال أخذوا المواطنة الفلسطينية والتزموا بالقانون الفلسطيني 
وطنات ونقل المستوطنين إلى تجمعات استيطانية آبيرة في الضفة مقابل أراض يأخذها الفلسطينيون تفكيك معظم المست 

 6.1  من إسرائيل

 38.9   وضع المستوطنات الحالي لن يحدث أي تغيير على  
 31.9  ستتغير الأمور للأسوأ بالنسبة لقضية المستوطنات 
 8.6  لا أعرف 

  الحدود : القسم الثامن
  .ارات التالية برأيك ضروري جدا، مرغوب به، مقبول، محتمل، غير مقبول بالمرةأي من الخي

ضروري . 1  
  (%)جدا 

مرغوب به . 2
(%)  

مقبول  .3
(%)  

محتمل .4
(%)    

غير مقبول بالمرة  .5
(%)  

  8.7  4.5  6.7  11.7 68.4  1967يجب أن تنسحب إسرائيل إلى حدود 
 بدالاست اتفاقيةمن خلال  1967يجب تعديل حدود 
  34.0  16.6  16.3  17.2 15.9  أراضي متكافئة

  68.2  12.1  6.7  6.0 7.0  الحدود هي التي قامت من خلال بناء جدار الفصل 
  برأيك أي من الخيارات المذآورة أعلاه يمكن تحقيقه خلال العشرة سنوات القادمة؟

  (%)  
 15.0  1967يجب أن تنسحب إسرائيل إلى حدود 

 4.7  من خلال اتفاقية استبدال أراضي متكافئة 1967يجب تعديل حدود  
 3.3  الحدود هي التي قامت من خلال بناء جدار الفصل 

 40.8   وضع الحدود الحالي لن يحدث أي تغيير على 
 26.5  ستتغير الأمور للأسوأ بالنسبة لقضية الحدود 
 9.8  لا أعرف 

  القدس : القسم التاسع
  .روري جدا، مرغوب به، مقبول، محتمل، غير مقبول بالمرةأي من الخيارات التالية برأيك ض

ضروري . 1  
  (%)جدا 

مرغوب . 2
  (%)به 

مقبول  .3
(%)   

محتمل .4
(%)   

غير مقبول بالمرة  .5
(%)  

إبقاء آامل القدس الغربية والشرقية ضمن حدود الدولة 
  1.7  1.6  2.2  10.3 84.1  الفلسطينية

تحت سلطة الأمم " مالقدس مدينة دولية للسلا"أن تكون  
  50.9  14.6  11.9  11.9 10.8  المتحدة

تحت سلطة محلية " القدس مدينة دولية للسلام"أن تكون 
  39.3  14.7  17.5  15.6 12.9  متعددة الديانات

الأحياء (تقسيم المدينة وفقا للأحياء الفلسطينية والإسرائيلية  
اء التي التي يعيش فيها الفلسطينيون للدولة الفلسطينية والأحي

  )يعيش فيها اليهود لإسرائيل
6.3 

9.6  13.1  16.9  54.1  

تقسيم القدس إلى قدس شرقية وقدس غربية على طول  
  50.3  16.6  11.9  10.8 10.4  1967حدود ما قبل عام 

  برأيك أي من الخيارات المذآورة أعلاه يمكن تحقيقه خلال العشرة سنوات القادمة؟
  (%)  

 8.6  ية والشرقية ضمن حدود الدولة الفلسطينيةإبقاء آامل القدس الغرب
 1.6  تحت سلطة الأمم المتحدة" القدس مدينة دولية للسلام"أن تكون  

 1.8  تحت سلطة محلية متعددة الديانات" القدس مدينة دولية للسلام"أن تكون 
لفلسطينيون للدولة الفلسطينية والأحياء التي الأحياء التي يعيش فيها ا(تقسيم المدينة وفقا للأحياء الفلسطينية والإسرائيلية  

 2.6  )يعيش فيها اليهود لإسرائيل

 6.6  1967تقسيم القدس إلى قدس شرقية وقدس غربية على طول حدود ما قبل عام  
 38.1   وضع الحدود الحالي لن يحدث أي تغيير على 

 32.9  ستتغير الأمور للأسوأ بالنسبة لقضية الحدود 
 7.8  لا أعرف 

  الأماآن الدينية : القسم العاشر
  .أي من الخيارات التالية برأيك ضروري جدا، مرغوب به، مقبول، محتمل، غير مقبول بالمرة
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  1 .
ضروري 

  (%)جدا 

مرغوب . 2
   (%)به 

مقبول .3
(%)   

محتمل .4
(%)    

غير مقبول بالمرة .5
(%)    

القدس الشرقية ومن ضمنها الأماآن المقدسة تحت السيادة 
  2.3  2.1  2.6  10.9 82.0  الفلسطينية

تحت السيادة الإسرائيلية بينما ) المبكى(يكون حائط البراق 
تكون الأماآن المقدسة المسيحية والإسلامية ومن ضمنها 

  منطقة الصخرة والأقصى تحت السيادة الفلسطينية
9.5 

12.3  13.3  15.8  49.0  

. ةحرية الديانة وحرية وصول آل شخص للأماآن المقدس 
ستكون . لن يكون لأي جانب السيادة على الأماآن المقدسة

والدولة ) المبكى(على حائط البراق " الوصية"إسرائيل 
  على الأماآن الإسلامية المقدسة" الوصية"الفلسطينية 

12.1 

11.9  14.7  16.5  44.8  

هيئة حيادية، مثل الأمم المتحدة ستكون الوصية على  
  52.4  16.9  10.9  10.5 9.3  الأماآن المقدسة

  التنفيذ : القسم الحادي عشر
  .أي من الخيارات التالية برأيك ضروري جدا، مرغوب به، مقبول، محتمل، غير مقبول بالمرة

ضروري . 1  
  (%)جدا 

مرغوب . 2
  (%)به  

مقبول  .3
(%)  

محتمل .4
(%)   

غير مقبول بالمرة .5
(%)   

ب أن تخضع أي اتفاقية سلام لاستفتاء من قبل الشع
  2.0  2.5  5.7  13.4 76.4  الفلسطيني

إطلاق سراح جميع السجناء الفلسطينيين من السجون 
  0.3  0.9  2.1  6.0 90.6  الإسرائيلية

سوف تكون اتفاقية السلام نهاية الصراع بين الطرفين 
  5.3  8.6  11.9  20.9 53.3  . وسيتم تنفيذها من قبل الطرفين

لمتابعة وفرض  سوف يتم تأسيس هيئة مقبولة لدى الطرفين
  5.5  9.1  14.7  22.8 48.0  التنفيذ الكامل للاتفاقية

مهمة جورج ميتشل المبعوث الأمريكي الذي عينه الرئيس الأمريكي لمتابعة قضايا الشرق : القسم الثاني عشر
  الأوسط 

الأمريكي جورج آيف تقيم المحادثات الدائرة بهدف التوسط لاستئناف المفاوضات والتي تجري تحت رعاية المبعوث 
  ميتشل؟

(%)  

 1.4  اآبير اأحدثت تقدم
 12.3  ابسيط اأحدثت تقدم

 56.8  الم تحدث تقدم
 19.7  تقدما لا يذآر

 
 9.8  لا أعرف

  هل تعتقد بأن محادثات التوسط يجب أن تستمر أم على الفلسطينيين والإسرائيليين الذهاب إلى المفاوضات المباشرة سريعا؟
 20.8  ثات التوسط إلى أن تعلن إسرائيل عن تجميد الاستيطان يجب أن تستمر محاد

 31.0  الخيار الأفضل هو المفاوضات المباشرة 
 37.7  لا أبالي بالمفاوضات في هذه المرحلة لأنها لن تشكل فرقا 

 10.5  لا أعرف /لست متأآدا
   ين حول القضايا النهائية، هل ستؤيده؟إذا قرر الرئيس محمود عباس الذهاب إلى المفاوضات المباشرة مع الإسرائيلي

 10.7  نعم، فقط إذا التزمت إسرائيل بتجميد الاستيطان 
 9.3  نعم، فقط إذا ضمن المجتمع الدولي بأن العملية ستقود إلى تحقيق دولة فلسطينية ضمن إطار زمني محدد 

 44.8  نعم، إذا توفر الشرطان المذآوران أعلاه
 7.7  نعم بدون أية شروط 

 21.6  لا، لن أؤيد هذه المفاوضات 
 5.8  لا أعرف /غير متأآد

  ما هي الطريقة الأفضل للذهاب إلى المفاوضات مع الإسرائيليين؟
 34.3  المفاوضات ما بين الفلسطينيين والإسرائيليين من دون أية وسائط

 6.3  المفاوضات تحت رعاية أمريكية 
 31.3  مؤتمر دولي تحت رعاية الأمم المتحدة 

 28.2  لا خيار من المذآور
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   أي من المرجعيات التالية تفضل أن يكون إطارا مرجعيا للمفاوضات؟
 24.6  قرارات الأمم المتحدة

 12.6  خارطة الطريق
 31.9  المبادرة العربية

 5.9  غير ذلك 
 24.9  لا أعرف 

  قيق الدولة الفلسطينية؟برأيك، أي من الأساليب والطرق التالية هو الأفضل لإنهاء الاحتلال وتح
 6.5  الانتحارية أو أية طرق أخرى ) الاستشهادية(الهجمات ضد المدنيين الإسرائيليين من خلال الهجمات 

 6.2  هجمات ضد الجيش الإسرائيلي فقط 
 25.9  هجمات ضد الجيش الإسرائيلي والمستوطنون 

 34.6  المفاوضات حتى التوصل إلى اتفاقية ما بين الطرفين
 19.4  نتفاضة سلمية شعبية لا عنفية ا

 هل تعتقد بأن الفلسطينيين والإسرائيليين يستطيعون التعايش في حالة حصل الفلسطينيين على دولة مستقلة؟
 18.2  نعم
 46.8  ربما
 31.8  لا

 3.2  لا أعرف
 ؟ يوما ما هل تعتقد بأن المفاوضات ستحقق الدولة الفلسطينية ذات السيادة في الضفة الغربية وغزة

 16.7  نعم
 37.7  ربما
 42.3  لا

 3.2  لا أعرف
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 )%(النسبة  وضع اللجوء )%(النسبة  مكان السكن )%(النسبة  المنطقة 
 44.1 لاجئ 46.5 مدينة 62.6 الضفة الغربية
 55.6 غير لاجئ 32.6 بلدة/  قرية 37.4 قطاع غزة
 )%(النسبة  قطاع العمل 21.0 مخيم  )%(النسبة  المحافظة

 28.5 القطاع الحكومي )%(النسبة  الجنس 6.7 جنين 
 45.0 القطاع الخاص  51.9 ذآر  4.4 طولكرم
 3.5  المؤسسات الأهلية 48.1 أنثى 2.6 قلقيلية
 23.0 ر ذلكغي )%(النسبة  الحالة الاجتماعية 8.6 نابلس
 )%(النسبة  المستوى التعليمي 27.7 عز باء/ أعزب  1.6 سلفيت
  9أقل من (المرحلة الإعدادية  67.4 ة/ متزوج  1.2 طوباس

 )سنوات دراسية 4.8 غير ذلك 7.4 رام االله 23.0

 سنة  12- 9(المرحلة الثانوية  )%(النسبة  الوظيفة/ المهنة  10.3 القدس
 )دراسية 10.2 العم 1.2 أريحا 36.9

أآثر من ( مرحلة ما بعد التوجيهي 18.4 موظفون 4.6 بيت لحم
 )سنة دراسية 12 1.2 مزارعون 14.0 الخليل 40.1

 )%(النسبة  الفئات العمرية 6.2 تجار 7.3 جباليا
 43.4 30-18 1.3 متخصصون 13.1 غزة

 23.1 40-31 4.1 حرفيون 5.4 دير البلح
 33.5 40أآثر من  14.8 طلاب 7.2 خانيونس

 )%(النسبة  )وصف المستطلع(الدخل  32.1 ربات بيوت  4.4 رفح   
 16.5  جيد أو أآثر 10.0 بلاعمل 

 60.1  غير جيد، سيئ 1.7 متقاعدون
 23.4 ضعيف 

  
  

 
 

 جـدول توزيـع العيــنة
  2010 اب 28: تاريخ النشــر

  2010 اب  14- 8:العمل الميـداني    
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